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UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA 

COMISIA DE ETICĂ 

 

 

RAPORT 

privind situația respectării eticii universitare și a eticii activităților de 

cercetare la Universitatea din Craiova în perioada  

1 iunie 2022 – 28 februarie 2023 

 

 Comisia de Etică, urmare a observațiilor Comisiei de auditare ARACIS, 

consemnate în urma vizitei din anul 2021, a hotărât modificarea datei de 

raportare a activității (ultima zi a lunii februarie), astfel încât Raportul Comisiei 

de Etică să poată fi inclus în Raportul anual al Rectorului Universității din 

Craiova. 

 Situația statistică a activității, în perioada analizată, este detaliată în cele 

ce urmează. 

În perioada 1 iunie 2022 – 28 februarie 2023, membrii Comisiei de Etică 

s-au întrunit în șaptesprezece ședințe care s-au derulat atât în format fizic, cât și 

online cu scopul de a analiza un număr de nouă cauze (reprezentând sesizări, 

autosesizări, anonime, adrese). 

Pentru șapte dintre acestea au fost deschise dosare de analiză, șase dintre 

acestea fiind soluționate. 

Obiectul dosarelor finalizate a constat în cercetări care au vizat: 

- o suspiciune de plagiat; 
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- fraudare examen, postare ilegală coduri de acces, favorizare studenți, 

nesusținerea activității didactice; 

- remarci discriminatorii și homofobe; 

- fraudare examen; 

- contestarea deciziei unui decan, contestație notă examen, solicitare 

schimbare regulamente considerate a fi discriminatorii; 

- folosirea repetată în timp a unei expresii jignitoare, calomnioasă și 

nedovedită. 

În urma soluționării celor șase cauze, Comisia a întocmit: 

- un Raport final de caz în care s-a consemnat încetarea analizei cauzei 

deoarece reclamatul nu mai este membru al comunității academice a 

Universității din Craiova; 

- un Raport final de caz în care au fost respinse ca nefondate acuzațiile cu 

privire la: fraudarea sau tentativa de fraudare a unui examen de către studenți, 

postarea ilegală a listei cu coduri de acces la cursurile din anii anteriori și 

favorizarea unor studenți în detrimentul altora, a fost considerată ca nedovedită 

acuzația cu privire la nesusținerea activității didactice de predare a unui cadru 

didactic și a fost considerată ca fiind invalidă completarea la sesizarea inițială; 

- un Raport final de caz în care s-a respins ca nefondată sesizarea conform 

căreia un cadru didactic a făcut remarci discriminatorii și homofobe în timpul 

cursului; 

- un Raport final de caz în care a fost respinsă ca nefondată sesizarea 

conform căreia unsprezece studenți ar fi fraudat un examen; 

- un Raport final de caz în care au fost respinse ca nefondate: solicitarea 

privind contestarea deciziei unui decan, contestarea unei note și solicitarea 
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privind schimbarea unor regulamentelor și metodologii ale Universității din 

Craiova; 

- un Raport final de caz în care s-a aplicat sancțiunea ,,avertisment scris՚՚, 

unui student, pentru folosirea repetată în timp a unei expresii jignitoare, 

calomnioasă și nedovedită. 

Cauza în curs de cercetare vizează analiza unei sesizări referitoare la 

acuzații de comportament agresiv și abuziv continuat. 

Celelalte două cauze, care nu au făcut obiectul unor dosare de analiză, au 

constat în: 

- o sesizare anonimă; 

- un răspuns la o adresa referitoare la un caz finalizat anterior. 

În concluzie, în perioada 1 iunie 2022 – 28 februarie 2023, la 

Universitatea din Craiova s-a constatat o singura abatere de la etica academică, 

concretizată în folosirea repetată în timp a unei expresii jignitoare, calomnioasă 

și nedovedită, abatere sancționată cu ,,avertisment scris՚՚. 

 

Raportul a fost aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2023. 


